
最新大班英语教学下学期科目计划(大
全5篇)

计划是人们为了实现特定目标而制定的一系列行动步骤和时
间安排。我们该怎么拟定计划呢？下面我帮大家找寻并整理
了一些优秀的计划书范文，我们一起来了解一下吧。

大班英语教学下学期科目计划篇一

7.订阅英语辅导报，自学报纸上出现的一些英语单词，并且
完成报纸上的练习题。

8.身为一个汉语言文学专业的学生，对于文字的敏感和写作
能力是非常重要的，所以应该坚持在平时多写一些练笔。

9.多学习一些例如《文心雕龙》，《易经》之类的中国古文
化典籍。

10.争取利用周末时间多学一门外语。

下学期个人计划篇三

1、我要把专业知识学好，知识是以后道路的基础，如果你连
最基本的东西都不知道，以后就无法找到一份好工作，如果
在面试的时候问你与专业有关的知识，你都不知道，他肯定
怀疑你是不是这个专业毕业的，你做事是否认真，等。。。。

2、我要多参加一些活动，多学点交际能力，我的专业，以后
肯定要经常与别人沟通的，现在多学习点为以后的道路做铺
垫。

3、在空余做一些兼职，把学到的东西用在实践上，知识是基
础，我们学了知识就要知道怎么去利用，所我们要做一些实



践的东西，社会与学校是完全不一样的地方，所以我们要试
着去认识社会，积累经验为以后做好铺垫。

5、好好利用时间，把大学生活变得充实点，不要在以后毕业
后有什么遗憾的，不要让睡觉来充实大学生活。

6、把英语学好，英语现在是世界语言，为了以后更好工作，
如果有幸跟外企做事，那就正好。现在的机会是为那些有准
备的人而准备的。所以我要成为那些有准备的人。

大班英语教学下学期科目计划篇二

让幼儿观察许多泥塑面具的造型，直接导入课题。

大班下学期美术教案

设计思路：

从小让幼儿接触、欣赏各类美术作品，喜欢并积极参加美术
活动，是培养创造性思维和审美情趣，开展幼儿素质教育的
重要途径。日常生活中，万圣节、圣诞节、儿童节、幼儿园
里，小朋友经常会看到形形色色的面具，他们常常戴上表演
且爱不释手。如何激发幼儿制作自己喜爱的面具，运用绘画、
捏泥等方式表达自己的感受，是本次活动的初衷。手绘面具
和泡泡泥塑面具由于材料不同，制作方法有明显的差异，本
活动重点引导幼儿运用已有的经验，借助适当的泥工工具进
行搓、压、刻…通过想象、尝试创作出自己喜爱的面具，从
而体验美术活动的愉悦与快乐。

活动目标：

1、利用泡泡泥的可塑性，塑制一个有趣的面具玩具。

2、运用夸张和变形的艺术手法使面具造型生动有趣，培养学



生的再造想象和立体造型能力。

重点：

用彩泥塑造一个生动有趣的面具玩具，初步尝试立体造型。

难点：

培养幼儿发散思维，对面具的帘布作夸张与变形，使面具更
有趣。

活动准备：

多种面具的形象、挂图、装饰品，人均可用的各色泡泡泥，
纸浆面具人手一个。

活动过程：

一、导入部分

让幼儿观察许多泥塑面具的造型，直接导入课题。

二、基本部分

（一）讲述部分

1、师：“爸爸、妈妈平常带我们去逛街，都会看到玩具摊上
常有出售各种面具玩具。有传统形象的京剧脸谱，也有现代
动画片中机器人脸谱，有时我们还能看到藏族宗教节日用的
鬼头脸谱面具，还有非洲黑人脸谱面具……这些脸谱面具既
可以戴在脸上表演节目用，又可以挂在墙上作为一种壁挂装
饰品。（介绍面具）

2、在什么节日里可以看到人们戴面具？



3、让幼儿观察数种脸谱，分析它们的脸部造型、头部装饰是
怎样的？

4、问幼儿在生活中还看到过哪些脸部造型？

5、讲解制作方法：

（1）先塑脸型

（2）塑五官

（3）添装饰

（运用夸张与变形等艺术处理方法，对面具的五官做大胆的
夸张和变形，多观看，多修改，力争生动、有趣）

（二）幼儿操作。

（三）巡视辅导

三、结束部分

作品展示

延伸活动：

1、全体幼儿带上自己制作的面具及佩戴上一些装饰品开一个
假面舞会。

2、将面具摆放在表演区、语言区，供幼儿在区角游戏中活动。

大班英语教学下学期科目计划篇三

(一)过好单词关。单词是学习英语的基础,针对目前学生中存
在的基础差,习惯差的现状,学生在反复记忆相同的内容能使



这些内容长期储存在记忆里,不易遗忘。因此我准备从不同角
度,用不同方法帮助学生复习单词。

1按词汇表复习单词。

2按课本内容来复习单词,

3按字母组合来复习

4把单词归类记忆

加强单词的朗读与默写,给学生明确的任务,当然对于极个别
学困生来说,还要区别对待,给他们适当降低难度和要求,使他
们也能尽最大努力过好单词关。

(二)过好词组关。

将词组复习与单词分类复习相联系,在复习的同时一起复习词
组让学生在复习的同时掌握词组构成的规律。

(三)、过好句子关。

句子是学习英语的重点。

1、指导学生在语境中复习句子,让学生分清日常交际用语的
运用场合。

2、根据句子类型指导学生在比较中复习句子,教给学生适当
的语法知识。

3、指导学生在表演中运用句子,使复习课同样生动有趣。

大班英语教学下学期科目计划篇四

(真题都请用铅笔写，因为要多次运用的!!!)



1、暑假

单词一遍到两遍(我用的是新东方的，一天两个单元)

真题-一遍，每两天或三天一套，作文可以列提纲，思考。

分析错题，不要看翻译，实在不懂的句子可以看看翻译，注
重培养自己的理解能力。

传统阅读一次两篇，以后慢慢增加，做两篇(不包括对答案)
不要超过40分钟。

与真题间隔做，或将真题放在周末，自己安排。也是注重理
解能力。

2、9月份

单词一到两遍(这两遍一定要细致，扎实。因为十月份只需大
致过一遍就行，所以这两遍是关键。)

传统阅读一天四篇(坚持一个月。觉得疲劳了可以适当与新题
型调节)做题1到1小时30分对答案同样是针对错题。如果碰到
自己认为与真题比较相近的文章请用红笔做记号，可以在以
后没有材料时做第二遍的。

3、10月份

单词简单过一遍早上可以开始读作文(前天晚上练习的)，一
些自己觉得必要的句型或是美句请背诵、抄写传统阅读一天
四篇卡时间，争取在1小时10分做完，1小时最佳，保质保量。
新题型加作文(时间不足就把重点放在作文上，请练笔)

周末可两天完成一套真题。(所有的，作文练笔，时间可以不
卡得太紧，但也不要放松)这次针对错的比较多(指三到四个
个以上，自己分析是否有必要)的阅读和完型，认真分析错题，



看翻译!碰到不懂的长难句一定要自己分析了后再看书上的分
析!

4、11月份

晨读仍是以作文为主，你可以开始背背范文(一本作文书还是
有些必要的，特别基础不好话)

了解作文的三段式，行文方式，但考试的时候一定不要完全
照抄，特别是有些句型很容易被看出来是背模板的，一般情
况下都不要用。

(好像是这个时候，张剑会出一本关于作文的小册子预测当年
的作文主题，它的有效在于考研的作文命题基本不会出此范
围，所以看看还是很有效果的)

5、12月份

(我看了自己的计划是三个加起来花2个小时，你可能会吃力，
作文就列提纲吧)

(如果此时你觉得新题型已经练得比较成熟，就换成翻译，翻
译一定要动笔，但不需要花很多时间。方法也是对照一下标
答，分析自己的翻译方式哪里不成熟：从句的翻译位置问题
等等，自行总结)

时间紧迫，所以一定要全神贯注!

真题：完型加传统阅读加新题型一天一套时间要控制在2-2小
时10分，包括对答案即分析的时间(因为已经做过多遍，所以
重点在于分析，分析就是力求把文章结构看懂，把题目的选
项、出题意图等都要弄明白，了解自己的薄弱环节。吃力就
两天一套，同时时间减少一半，剩下的时间给作文)



周末：一天一套模拟(可以安排在12月的下旬，根据你们的考
试时间来定，一定要留三套在考前的10天内练习，也就是12
月份请完成7套模拟，自行安排)模拟要完全按照考试的时间
要求来，作文也一定要写!

6、1月份

晨读作文(我读的内容包括张剑的小册子，模拟题背后的作文
范文，包括自己平时积累的一些句型或美句等)

真题一天一套看传统阅读及完型(这样可以让你不忘记真题的
难易度，及文章的行文风格等)

模拟卷一天一套

传统阅读一天四篇

(这三项任选其一，但真题一定要看完，模拟卷在临近考前
的10天内最少做3套，也不宜过多，主要是在练练笔。)

因为今年考试的日期我不是很了解，所以我是按照去年我自
己的计划来写的，如果你们是1月下旬考的话，那12月份的计
划就可以延续到一月初。

我提供的只是一点个人的经验，在考研的过程中，找到适合
自己的复习方式才是最重要的。

说下考试时间的安排：

我先做的是传统阅读，花了一小时多一点的时间。

接着做了完型填空。应该控制在20分钟。

最后写作文，作文都只是列了提纲，三段式要写的主要内容、
观点等就起笔了。



最后剩了十分钟时间检查。

注：我是一边写，一边涂答题卡的。就怕最后时间不够会慌。
但是这样的话答题卡的题目序就一定要看清。

最后激励你一下：

你是在为自己而奋斗。结果如何完全取决于你自己的态度和
决心。所以，你有多真诚，你有多渴望获得这次读书的机会，
你有多希望发现自己更大的价值，就在这个漫长的过程中展
现出来吧。请享受读书的每一分每一秒!因为你是在为自己而
读!

大班英语教学下学期科目计划篇五

从提高他们的基础入手。我准备以听说读写为主要复习形式,
从单词,句子,语篇入手,以英语基础知识为主要内容,指导学
生在听说读写的过程中系统地梳理所学知识,从单词到词组到
句子到短文,全面把握所学内容。

复习内容:小学三年级至六年级所学的内容知识。复习重点:
以五年级和六年级知识为主要复习内容。

复习要求:1、注意复习的全面性。2、要特别关注后进生。3、
按系统复习。4、注意重难点。

5、以练为主,综合练习为主

6、重视学生的返馈信息。

二、具体实施办法

(一)全面复习抓基础,帮助学生全面而系统地复习所学过的知
识。



1.过好单词关。单词是学习英语的基础,针对农村学生中存在
的基础差、习惯差的现状,我准备从不同角度,用不同方法帮
助学生复习单词。(1)按词性归类复习单词。(2)按词汇表复
习单词。加强四会单词的朗读与默写,给学生明确的任务,采
用男女搭配,互帮互助的方式进行,这样学生一方面可以做提
高积极信,一方面容易获得成功。当然对于极个别学困生来说,
还要区别对待,给他们适当降低难度和要求,使他们也能尽最
大努力过好单词关。

2.过好词组关。词组是学习英语的关键,它是复习单词的良好
途径,同时又是学习句子的基础。我准备将词组复习与单词分
类复习相联系,在复习单词的同时一起复习词组让学生在复习
单词的同时掌握词组构成的规律。

3.过好句子关。句子是学习英语的重点。通过几年的学习,学
生已经掌握了一定数量的句型及日常交际用语,多数学生现在
已经能比较自如地运用这些句子,但对一部分学生来说,还处
于朦胧状态,因此我准备从以下几方面来帮助学生梳理所学过
的句子。(1)指导学生在语境中复习句子,让学生分清日常交
际用语的运用场合。(2)根据句子类型指导学生在比较中复习
句子,教给学生适当的语法知识。

4.过好阅读关。我们在复习阶段可以通过大量阅读来扩展学
生的知识,培养他们的语感。阅读短文能让学生全面运用所学
知识,因此指导学生认真阅读也是英语复习的重要环节,在复
习过程中我准备充分运用书中的一些语篇,把它作为英语阅读
复习的载体,并有效利用六年级课后的appendix,让学生做到
精读和略读相结合。对于学困生来说,我的要求是能看懂,理
解书本上的语段。总而言之,要把单词、词组、句子和短文作
为一个有机整体,在复习过程中将它们紧密结合起来,合理安
排教学内容,提高学生整体运用知识的能力。

(二)以听说读写为主要途径,指导学生在复习的过程中获得综
合能力的提高。要让学生多读,利用课余时间,以培养学生朗



读英语的习惯,所有单词、词组、句子等都是阅读材料,都要
指导学生朗读,要让学生在多读多说的基础上不断提高学生听
和写的能力。听说读写几方面不要相互独立,要有机结合,才
能相辅相成。

(三)不要把复习课仅作为练习课。注意复习过程中的趣味性,
充分调动学生的学习积极性。因为我们有一部分学生对英语
学习缺乏兴趣,在复习时要选择合适的内容,把内容和形式有
机结合,注意控制好知识的难度,要让学生有获得成功的机会
和感受,尽量提高他们的兴趣,使他们也能投入到较紧张的复
习中,并能在复习中取得进步。

(四)注意因材施教,采用分层分类教育,帮助不同层次的学生
获得不同层次的提高和收获。


